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1 Cadrul general 

 

În urma obținerii Autorizației de construire pentru executarea lucrărilor de Modernizare 

pavilion expozițional, parc Faleză, orașul Ovidiu ,(AC nr. 83/05.06.2024) teren  cu nr. carte 

funciara 108065  și conform proiect nr. 23 din 2024, UAT Oras Ovidiu intentioneaza sa 

achiziționeze lucrări privind modernizarea Pavilionului expozițional. 

 

Amplasamentul ( localitatea, strada, numărul, judeţul) :Strada Pescarilor,FN,oras Ovidiu,jud. 

Constanta  

Situatia existenta si propusa 

Cladirea existenta face parte din  zona C a parcului-faleza si este punctul cel mai 

impresionant din intregul parc. 

Cladirea este alcatuita din doua nivele. Primul nivel se afla la cota +6.25m, suprafata 

platformei superioare fiind de 500.00 mp. Cea de a doua este este situata la cota +0.95, acoperita 

de cea superioara, avand o suprafata de  500 mp. 

Cladirea actuala are un perete perimetral care este si un zid de sprijin pentru terenul de 

alaturi si o latura deschisa -fara inchideri -pe partea spre lacul Siutghiol. 

Se propune modernizarea cladirii prin inchiderea laturii dinspre lac cu panouri din 

aluminiu si sticla securizata  si crearea unei zone administrative dintr -o structura metalica cu 

inchideri din gips carton unde se amenajeaza grupuri sanitare, zona depozitare , oficiu, spatiu 

tehnic. 

Se propun si instalatii noi sanitare,electrice,termice pentru o buna functionare a cladirii . 

Se vor izola pardoseala si planseul existent cu solutii noi de izolare . 

Avand in vedere amplasarea constructiei existente pe marginea lacului Siutghiol 

propunerea de modernizare creeaza o oportunitate de utilizarea a cladirii la potential maxim 

pentru activitati culturale si administrative. 

Atenție! 

Cerintele de mai jos reprezintă cerințe minime. Orice oferta care nu le îndeplinește 

va fi respinsă ca neconformă. 

Propunerea tehnică va cuprinde prezentarea de către ofertant a modului în care va 

respecta cerințele minime impuse, specificate mai jos. 

Orice propunere tehnica elaborata prin simpla copiere a caietului de sarcini va fi respinsă 

ca neconformă.  

 

Investitia se va realiza in judeţul Constanţa, orasul Ovidiu, parc Faleză, str. Pescarilor Fn,  

nr. cadastral 108065 , terenul este proprietatea publică a Consiliului local al Orașului Ovidiu, ,în 

suprafață  de 5727 mp. 

Terenul studiat face parte din inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al 

orașului Ovidiu, conform Act notarial nr. 108/09.09.2014 enis de Consiliul Local Ovidiu, act 

administrativ nr. 13931/19.09.2014 emis de Primăria Ovidiu. 

Amplasamentul studiat se află în zona parcului Faleză, oraș Ovidiu, jud. Constanța. 

 



 

3 
 

Contextul realizării achiziției 

Conform Autorizației de construire nr. 83/05.06.2024 pentru executarea lucrărilor de 

modernizare pavilion expozițional, oraș Ovidiu , teren cu nr. cadastral 108065, și  conform proiect 

nr. 23 din 2024, întocmit de SC  CORY PROIECT VISION SRL, UAT Oras Ovidiu intenționează 

să achiziționeze lucrări privind modernizare pavilion expozițional. 
 

În cadrul acestei achiziții, UAT ORASUL OVIDIU îndeplinește rolul de autoritate 

contractantă.   

Pentru scopul prezentei secțiuni a documentației de atribuire, orice activitate descrisă într-

un anumit capitol din caietul de sarcini și nespecificată explicit în alt capitol, trebuie interpretată 

ca fiind menționată în toate capitolele unde se consideră de către ofertant că aceasta trebuia 

menționată pentru asigurarea îndeplinirii obiectului contractului. 

 

1.1  Date despre autoritatea contractantă: 

Denumire: UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA ORAS OVIDIU  

Adresa: str. Sanatatii, nr. 7, cod postal: 905900 , Oras Ovidiu, jud. Constanta, Tara: 

România  

Persoana de contact :  Mihaela CLINCU                              Telefon: 0241-255340 

E-mail:   achizitiiprimariaovidiu@gmail.com                     Fax: 0241-255341 

Adresa de internet:     www.primariaovidiu.ro 

 

Tipul autorității contractante: autoritate publică locală - unitate administrativ-teritorială 

 

1.2 Obiectivul general al contractului 

Obiective specifice ale contractului: 

-  UAT Oraș Ovidiu are intentia ca prin realizarea lucrărilor de modernizare pavilion 

expozițional care va conduce la crearea unui spațiu multifuncțional adecvat standardelor actuale, 

care să răspundă nevoilor organizatorice și tehnice ale evenimentelor culturale, comerciale și 

expoziționale, fiind impus de necesitatea îmbunătățirii condițiilor existente, eficientizării 

funcționale și creșterii atractivității pentru publicul larg și participanți. 

Titlu contract: execuție lucrări privind „Modernizare pavilion expozițional”, parc 

Faleză, oraș Ovidiu. 

CPV :  45210000-2 Lucrări de constucții de clădiri 

1.3 Descrierea achiziției : 

Obiectul contractului constă în lucrări privind „Modernizare pavilion expozițional”, 

parc Faleză, oraș Ovidiu. 

           Regim juridic, economic si tehnic: 

Regim juridic: 

Terenul pe care este amplasat actuala cladire este situat in localitatea Ovidiu , Jud. 

Constanta si este proprietatea Orasului Ovidiu avand Cartea Funciara Nr. 108065. 

Regim economic: 

Intravilan localitate Ovidiu ,jud. Constanta. 

Folosirea actuala a terenului este: curti constructii. 

Regim tehnic: 
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Steren acte =  5727 m2 

Steren masuratori = 5727 m2 
Zona dispune de retele de utilitati: alimentare cu apa,canalizare, energie electrica,gaze 

naturale. 

Circulatia autovehiculelor se face pe Strada Pescarilor, iar cea pietonala pe trotuarele 

aferente. 

Accesul auto se va realiza din Strada Pescarilor, iar cel pietonal pe trotuarele aferente.  

Lucrările de construire vor fi conform Proiectului tehnic – Anexa la caietul de sarcini . 

 

Durata de realizare a lucrărilor de construire capelă motruară  : 6 luni de la data 

emiterii ordinului de începere a lucrărilor. 

Pentru realizarea Parcului de recreere in orasul Ovidiu a fost alocat un teren apartinand 

domeniului public. 

Suprafata terenului pe care s-a realizat “Parcul de recreere in orasul Ovidiu, jud. 

Constanta” este de 5.727,00mp. Terenul este situat între str. Pescarilor si Lacul Siutghiol, pe 

malul lacului. 

Parcul cuprinde trei zone - A,B,C zone legate intre ele prin aleile principale, cea 

superioara cu o latime de 2.00 m, situata la cota +4.20, si cea inferioara, aleea de promenada, 

situata la cota ± 0.00 

Cladirea pe care dorim sa o modernizam face parte din zona C a parcului de recreere. 

Acest tronson cuprinde doua platforme: o platforma la cota +6.20 si o platforma la cota 

+0.90 si a doua constructie cu grupuri sanitare, identice cu cele din zona B. Cele doua platforme 

pot gazdui spectacole, concerte, targuri sau expozitii. Platforma de la cota +0.90 se deschide spre 

lac cu doua gradene si cuprinde sase jardiniere.  

 Legatura intre palierul superior si cel inferior se realizeaza prin doua alei cu o panta 

maxima de 5% amplasate in lateralul platformei, calculate corespunzator pentru a cobori  

diferenta de 5.30 m dintre cele doua platforme. 

In partea dreapta a zonei C privind dinspre aleea superioara, la 1.30 m de limita de 

proprietate, este realizata o scara ca face legatura directa intre nivelul superior si cel inferior, scara 

ce cuprinde doua podeste intermediare, de pe cel inferior facandu-se accesul catre o terasa verde – 

zona de relaxare – prevazuta cu vegetatie specifica, traseu de dale de beton prefabricat si iluminat 

arhitectural. 

 

Modificari propuse: 

- inchiderea laturii dinspre lac cu panouri din aluminiu si sticla securizata 

-crearea in interiorul cladirii unei zone administrative dintr -o structura metalica cu 

inchideri din gips carton unde se amenajeaza grupuri sanitare, zona depozitare , oficiu, spatiu 

tehnic. 

-se propun  instalatii noi sanitare,electrice,termice pentru o buna functionare a cladirii . 

-izolarea pardoselii si a planseului existent cu solutii noi de izolare . 

 

Functionalul propus spre modernizare si recompartimentare interioara se va compune în 

modul următor:   

 

PARTER-suprafete utile 

Spatiu diverse activitati culturale si administrative -S=330m2 
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Spatiu depozitare -S=5.25m2 

Oficiu  -S=12.78m2 

Spatiu tehnic -S=7.35m2 

Grupuri sanitare -S=12.60m2 

GS F   -S=2.27m2 

GS B  -S=2.02m2 

Zona supanta-suprafete utile 

Zona recreere        S=63m2 

 

 

2 Atribuirea contractului: achiziție directa 

- conform art.7 alin (5) din Legea 98/privind achizițiile publice, cu modificările şi 

completările Conform art. 7 alin. (5) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu 

modificările și completările ulterioare, contractul se atribuie prin achiziție directă. Criteriul 

de atribuire aplicat este „Prețul cel mai scăzut”, în conformitate cu art. 187 alin. (3) lit. 

d), cu condiția respectării cerințelor minime prevăzute în caietul de sarcini. 

- Ierarhizarea ofertelor se va realiza în funcție de prețul cel mai scăzut al ofertelor 

admisibile, în urma aplicării criteriului de atribuire menționat.  

 
Valoarea estimata a achiziției este  894.591,10 lei fără TVA.  

Nr. Crt. 
Descrierea produsului/ 

Serviciului/lucrării 

Cantita

tea 

Preţul 

estimat (fără 

TVA) 

Total 

 

 

 

1 Lucrări privind „Modernizare 

pavilion expozițional”, oraș 

Ovidiu 

1  894.591,10 lei 

(C+M) 

894.591,10 

                                                                            Total lei, fără TVA 894.591,10 

 

2.2 PREZENTAREA OFERTEI: 

Achiziția se face prin cumpărare directă din catalogul electronic disponibil pe SEAP sau 

ofertele înregistrate la sediul autorității contractante prin prezentarea documentelor solicitate 

conform anunțului achiziției si prezentului caiet de sarcini. 

 Perioada minimă de valabilitate a ofertei : 90 de zile calendaristice. 

 

2.2.1 Modul de prezentare a ofertei : 

A. Propunerea tehnică:  
 

1. Operatorul economic va prezenta oferta in care va descrie Lucrările de 

modernizare pavilion expozițional , oraș Ovidiu, conform prezentei documentații.  

La elaborarea ofertei tehnice se vor  descrie tehnologiile de execuție aferente fiecărei 

categorii de lucrări, cu respectarea  standardelor şi prescripţiilor tehnice din prezentul caiet de 

sarcini, pentru executarea lucrărilor de bună calitate. 

 



 

6 
 

2. Declaraţie pe proprie răspundere prin care ofertantul declară că la elaborarea 

ofertei sale a ţinut cont de obligaţiile referitoare la condiţiile de muncă şi protecţia muncii, 

precum şi la condiţiile de mediu  stipulate în prevederile legale care sunt în vigoare la nivel 

naţional, Legea 53/2003- Codul muncii şi Legea 319/2006 — a securităţii şi sănătăţii în muncă, 

respectiv Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.195/2005 privind protecţia mediului, cu 

modificările şi completările ulterioare;  

             3.      Grafic de execuție  

     -se va întocmi un grafic fizic şi valoric de execuţie a lucrărilor pe săptămâni şi categorii 

de lucrări (pentru toate categoriile de lucrări) în corelare cu legislaţia, standardele, normativele în 

vigoare, cu indicarea necesarului de resurse (materiale, manopera, utilaje de construcţie, mijloace 

de transport) pentru fiecare activitate şi lucrare. 

-se va prezenta un plan detaliat de program pentru realizarea îndeplinirii obiectului 

contractului în conformitate cu metodologia de realizare a execuţiei lucrărilor şi timpul declarat 

de finalizare. 

-planul de lucru propus trebuie să fie conform cu abordarea tehnică şi metodologia 

propusă: să demonstreze înţelegerea prevederilor din Caietul de sarcini, încadrarea    activităţilor 

în timp de aşa manieră încât să se asigure finalizarea lucrărilor în termenul specificat. 

4.     Resursele alocate pentru executarea lucrărilor 

 

     -se vor indica resursele privind personalul cheie şi mâna de lucru avută în vedere în 

conformitate cu metodologia propusă. 

     Se vor prezenta : 

                -structura echipelor propuse pentru executarea lucrărilor; 

                -modul de abordare în lucru cu subcontractanţii (dacă este cazul), în raport cu natura 

activităţilor subcontractate. 

Pentru executarea tuturor categoriilor de lucrări se vor utiliza unelte si echipamente  

profesionale. 

Costurile cu echipamentele folosite (schelă pentru execuţia lucrărilor la înălţimi ce 

depăşesc statura umană, echipamente de malaxare/amestecare, etc.) vor fi precizate în mod 

explicit în devizul ofertă. 

Contractantul va numi un reprezentant care va comunica direct cu persoana nominalizata 

de Autoritatea Contractanta la nivel de contract ca și responsabil cu monitorizarea și 

implementarea contractului. Reprezentantul Contractantului organizează și supraveghează 

derularea efectivă a Contractului. Sarcinile sale sunt : 

- să fie singura interfață cu Autoritatea Contractantă în ceea ce privește implementarea 

contractului și desfășurarea activităților din cadrul acestuia; 

- gestionează, coordonează și programează toate activitățile Contractantului la nivel de 

contract, în vederea asigurării îndeplinirii Contractului, în termenul și la standardele de 
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calitate solicitate, astfel încât să nu existe disfuncționalități sau sincope în desfășurarea 

execuției și cu respectarea graficului de execuție; 

- asigură toate resursele necesare aplicării sistemului de asigurare a calității conform 

reglementărilor în materie; 

- gestionează relația dintre Contractant și subcontractorii acestuia; 

- gestionează, vizează și raportează dacă execuția lucrărilor se realizează cu respectarea 

clauzelor contractuale și a conținutului Caietului de Sarcini/ Proiectului tehnic. 

Pentru activitățile ce se desfășoară pe șantier, Contractantul va numi un Șef de șantier care va 

relaționa direct cu personalul Autorității Contractante responsabil de executarea Contractului. 

Acesta este responsabil de organizarea și supravegherea tuturor activităților realizate de 

Contractant pe șantier din partea Contractantului. Șeful de șantier trebuie să fie permanent prezent 

pe șantier când se realizează activități și trebuie să poată informa reprezentantul Autorității 

Contractante în orice moment despre situația de pe șantier. În cazul în care șeful de șantier nu 

poate fi prezent, acesta va fi înlocuit cu acceptul prealabil al Autorității Contractante. 

       Operatorii economici au obligaţia de a prezenta fişe tehnice şi declarații de performanţă 

pentru produsele ofertate la solicitarea beneficiarului, dacă este cazul; 

      Produsele folosite vor fi însoțite de fișă tehnică în limba româna și de declarație de 

performanță de la producător, dacă este cazul; 

                 În cazul în care prescripțiile tehnice pentru executarea lucrărilor de amenajare prevăd 

condiții speciale de planeitate, forma de racordări precum și montarea în prealabil a unor piese, 

dispozitive, aceste condiții vor face obiectul unei verificări suplimentare, înainte de începerea 

lucrărilor de amenajare.  

B. Propunerea financiară: 
1. Oferta de preț: Preţul va fi exprimat în lei si va rămâne ferm pe perioada de 

valabilitate a contractului. 

2. Propunerea financiară va cuprinde : Oferta detaliată de preț (centralizator preturi) 

care va fi exprimată în lei, fără/cu T.V.A., va fi intocmită conform anexei la documentaţia de 

atribuire; 

3. Lista cu cantităţile de lucrări completată cu prețuri unitare valori care să susţină şi 

să descrie preţurile prezentate în oferta detaliată de preţ. Astfel, toţi ofertanţii vor trebui să 

completeze cu preţuri unitare şi valori Lista cu cantități de lucrări anexată la prezentul caiet de 

sarcini şi care cuprinde principalele lucrări şi activităţi necesare a se executa. Ofertanţii vor 

prezenta anexat la devizele ofertă, listele cuprinzând consumurile de resurse materiale (extras de 

materiale), precum listele cuprinzând extrasele cu manopera, utilaje şi transport conform 

formularelor specifice. 

4. Oferta are caracter ferm si obligatoriu, din punct de vedere al conținutului pe toată 

perioada de valabilitate.  

5. Oferta va ramâne fermă pe perioada de derulare a contractului.  

6. Nu se acceptă actualizarea preţului contractului. 
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3. Documente  de calificare: 

3.1 Neîncadrarea în situațiile prevăzute la art. 59-60, art. 164, 165 şi 167 din Legea 

nr. 98/2016. Modalitatea de indeplinire : ofertanții vor completa declarațiile corespunzător, 

semnat şi stampilat, întocmit conform modelului prezentat la capitolul "Formulare şi modele" al 

documentației de atribuire; 

3.2 Operatorii economici care depun ofertă trebuie să dovedească o formă de înregistrare 

în condiţiile legii din ţara de rezidenţă, din care să reiasă că operatorul economic este legal 

constituit, că nu se află în niciuna dintre situaţiile de anulare a constituirii precum şi faptul că are 

capacitatea profesională de a realiza activităţile care fac obiectul contractului. Ca modalitate de 

îndeplinire :  

1.Pentru ofertanţii persoane fizice autorizate: 

- Documentul justificativ care probează îndeplinirea cerinţei este certificatul constatator, 

valabil la data depunerii ofertei, din care să rezulte că ofertantul are înscris obiectul de activitate 

corespunzător obiectului contractului (în original / copie legalizată / copie certificată conform cu 

originalul). 

2.Pentru ofertanții persoane juridice: 

- Documentul justificativ care probează îndeplinirea cerinţei este certificatul 

constatator emis  de ONRC (în original / copie legalizată / copie certificată conform cu 

originalul), din care să rezulte că obiectul de activitate al ofertantului (CAEN) include execuția 

lucrarilor ce fac obiectul achiziţiei.  

3. Pentru ofertanţii persoane fizice sau juridice străine: 

- Documente echivalente din care să rezulte forma de înregistrare şi existenţa în 

obiectul de activitate a tipului de lucrari care fac obiectul achiziţiei. Documentele vor fi prezentate 

în traducere certificată. 

În cazul unei asocieri, fiecare parte trebuie să prezinte documentele solicitate. 

 

4.Transmiterea ofertelor: 

Ofertantul va intocmi propunerea astfel încât aceasta să respecte cerințele inserate în 

caietul de sarcini. Pentru ca oferta să fie considerată admisă trebuie să îndeplinească toate 

cerinţele minime obligatorii prevăzute în caietul de sarcini. Adresa unde se transmit ofertele:  

catalogul electronic SEAP,  la sediul Primariei Orasului Ovidiu- Registratura- Str. Sanatatii, nr. 

7,  Oras Ovidiu, jud. Constanta, cod postal : 905900, România, sau pe e-mail: 

achizitiiprimariaovidiu@gmail.com. 

Oferta financiara va fi exprimata in lei, fără TVA, si va include toate valoarea financiara 

a lucrarilor.  

 

5. Garanția de bună execuție  

Garanția de bună execuție este de 10% din prețul contractului, fara TVA si se constituie de către 

executant.  

Perioada de valabilitate a garanției de bună execuție  trebuie să acopere perioada de timp de la 

semnarea contractului până la expirarea perioadei de garanție a lucrărilor. 

Garantia de bună executie se constituie în termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării 

contractului de achizitie publică. 

5.1 Garanţia de bună execuţie se va constitui astfel: 

a. Conform art. 40 alin. (1) din HG 395/2016 "prin virament bancar sau printr-un 
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instrument de garantare emis de o instituţie de credit din Romania sau din alt stat sau de o 

societate de asigurări, in conditiile legii, si devine anexa la contract, prevederile art. 36 alin. (3) si 

(5) aplicându-se in mod corespunzător. 

Sau 

 

b. se va constitui prin reţineri succesive din sumele datorate pentru facturile parţiale, cu 

respectarea prevederilor art.40 alin. (3). In acest caz, contractantul are obligaţia de a deschide 

contul la dispoziţia autorităţii contractante, la unitatea Trezoreriei Statului din cadrul organului 

fiscal competent în administrarea acestuia, conform art. 40 alin. (5) din HG nr.395/2016. Suma 

care se va depune de către contractant în contul de disponibil astfel deschis nu trebuie să fie mai 

mică de 0,5% din preţul contractului de achiziţie publică, fără TVA. Pe parcursul îndeplinirii 

contractului de achiziţie publică, autoritatea contractantă urmează să alimenteze contul de 

disponibil prin reţineri succesive din sumele datorate si cuvenite contractantului până la 

concurenţa sumei stabilite drept garanţie de bună execuție in contractul de achiziţie publică si va 

înștiința contractantul despre vărsământul efectuat, precum si despre destinaţia lui. 

 

c. potrivit art.41 din HG 395/2016 "Autoritatea contractantă are dreptul de a emite pretenţii 

asupra garanței de bună execuţie, oricând pe parcursul îndeplinirii contractului de achiziţie 

publică/contractului subsecvent, în limita prejudiciului creat, în cazul în care contractantul nu își 

îndeplinește din culpa sa obligațiile asumate prin contract. Anterior emiterii unei pretenţii asupra 

garanţiei de bună execuţie autoritatea contractantă are obligaţia de a notifica pretenţia atât 

contractantului, cât şi emitentului instrumentului de garantare, precizând obligațiile care nu sunt 

respectate, precum si modul de calcul al prejudiciului. În situaţia executării garanţiei de bună 

execuție, parţial sau total, contractantul are obligaţia de a reîntregii garanţia în cauză raportat 

la restul rămas de executat." 

d. Restituirea garantiei de bună execuţie se va efectua la solicitarea scrisă a Prestatorului, după 

cum urmează: 

- Restituirea garantiei - se va face conform HG 395/2016 art. 42, alin. (4), in baza facturii 

emise de către executant, însotită de procesul verbal de predare-primire/sau echivalent, semnat de 

ambele părţi. 

Garanția lucrărilor 

Garantia pentru lucrarile executate este de 36 luni de la data procesului verbal de receptie 

la terminarea lucrarilor. Executantul garanteaza ca lucrarile prestate sunt efectuate la termenele 

stabilite, cu personal de calitate, pregatit si format, conform cerintelor in domeniu 

 
6. Recepția lucrărilor 

Se considera ca lucrările au fost prestate conform prevederilor contractului daca 

Prestatorul si-a indeplinit toate sarcinile si obligatiile, prin finalizarea tuturor activitatilor si 

intocmirea tuturor documentelor conform prezentului caiet de sarcini. 

In cazul in care lucrările nu au fost prestate conform cerintelor de mai sus, prestatorul are 

obligatia de a remedia deficientele/neconcordantele semnalate, in termen maxim de 5 zile de la 

data primirii unei notificari in acest sens din partea Autoritatii contractante.  
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Receptia lucrărilor prestate se va realiza de catre Autoritatea contractanta prin semnarea 

procesului verbal de receptie finală, numai dupa remedierea tuturor deficientelor 

/neconcordantelor constatate, daca va fi cazul. 

 

7. Alte cerințe ale autorității contractante 

 

Executantul va respecta prevederile cadrului normativ naţional (legislaţie, reglementările 

tehnice în vigoare specifice construcţiilor, etc.) respectiv: 

• H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul cadru al 

documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din 

fonduri publice; 

• Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

• Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

• P130/1999 - normativ privind comportarea în timp a construcţiilor; 

• N.C-001/1999 - Normativ cadru privind detalierea conţinutului cerinţelor stabilite 

prin Legea 10/1995; 

• N.P-055/1988 - Normativ cadru privind demolarea parţială şi totală a 

construcţiilor; 

• G.E 022/1997 - Ghid privind execuţia lucrărilor de demolare a elementelor de 

construcţii din beton şi beton armat 

• Ordinul nr. 839/2009 - pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 

Legii nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcţii. 

• H.G. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe 

teritoriul României; 

• H.G. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei 

cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase. 

 

Pentru întocmirea ofertei, Achizitorul anexează, următoarele documente: 

1. Proiectul tehnic 

2. Listele de cantitati  

3. Formulare şi modele. 

  

Avizat, 

Șef serviciu Buget, Achiziții, Investiții 

George DRĂGAN 

 

 

                                                                                                    Întocmit 

Comp. Achiziții și urmărire contracte 

                                                                                                      Insp. Mihaela CLINCU  



 

11 
 

 

 

 

 
 

 


